Na prezentowanym filmie możemy zobaczyć oznakowany przejazd kolejowy, do którego dojeżdża tir wraz z naczepą. Po przejechaniu sygnalizatora zatrzymuje się przednią częścią pojazdu na torach a po kilku sekundach ponownie rusza jednakże brakuje miejsca by bezpiecznie opuścił torowisko z uwagi że stoją przed nim inne pojazdy osobowe i tył naczepy pozostaje na torowisku. Tuż za nim wjeżdża biały samochód dostawczy, który również nie ma miejsca by bezpiecznie przejechać torowisko. W chwili kiedy na torowisku znajduje się tir i pojazd dostawczy, rampy przejazdu się zamykają. Kierujący samochodem dostawczym zaczyna cofać i manewruje samochodem, wjeżdżając na przeciwległy pas ruchu  by zjechać z torowiska. Gdy tyko kończy manewr, tuż obok tira i pojazdu dostawczego przejeżdża w bliskiej odległości pociąg. 
